

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 46

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.01.2009 13:42:00

формирования заключения врача: 03.01.2009 14:05:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/165384/answer/165385>



Заключение врача

Здравствуйте, Марина!

При оральном сексе возможна передача уреаплазмы. НО, обычно эти возбудители не вызывают в ротовой полости никаких заболеваний.

Если Вы пролечились от уреаплазмоза половых путей, то тем более "ушла" бы уреаплазма и из ротовой полости.

Ищите другие причины (герпес и т. п.).

С уважением, Константин В. Головченко.